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ANFRAGE 

der Abgeordneten Schasching 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für öffentliche Leistung und Sport 
betreffend EU-Erweiterung und Sport 

Die Initiativen der FPÖ, und damit auch der Regierungsmitglieder dieser Partei, die eine 
Verzögerung, wenn nicht gar eine Bedrohung des Erweiterungsprozesses darstellen, erfüllen 
viele Österreicherinnen mit Sorge. Von der Mehrheit der Bevölkerung wird die EU- 
Erweiterung als friedenspolitisch wünschenswert akzeptiert. Auch die wirtschaftspolitischen 
Aspekte werden positiv gesehen. 
Dass Sport ein wichtiger Motor und zusätzlicher Katalysator dieses Erweiterungsprozesses 
sein kann, ergibt sich aus der Natur der Sache. Nun steht zu befürchten, dass Österreich, 
insbesondere das zuständige Ministerium für Sport, wenig an konstruktiver 
Vorbereitungsarbeit leistet. 
Wichtig hierfür sind insbesondere intensive und laufende Kontakte österreichischer 
Sportbehörden und -vereine zu entsprechenden Stellen in den Erweiterungsländern. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an die Bundesministerin für 
öffentliche Leistung und Sport folgende 

Anfrage: 

1.   Bekennen Sie sich in positiver Weise zum Prozess der EU-Erweiterung? 
2.   Ist für Sie das Jahr 2004 als Zeitpunkt für die Teilnahme der Erweiterungsländer Estland, 

Litauen, Lettland, Malta, Polen, Slowakei, Slowenien, Tschechien, Ungarn und Zypern 
als EU-Mitgliedsstaaten an den Wahlen zum Europäischen Parlament realistisch? 

3.   Wenn nein: Warum nicht? 
4.   Gibt es von Ihrem Ressort Kontakte zu den Sportverantwortlichen in den 

Erweiterungsländern auf Regierungsebene? 
5.   Wenn ja: Bitte um detaillierte Angabe der Kontaktstellen je Land inkl. Adressen. 
6.   Wenn nein: Warum nicht? 
7.   Gibt es von Ihrem Ressort aus Kontakte zu den Sportverantwortlichen in den 

Erweiterungsländern auf Dachverbands- oder Vereinsebene? 

3755/J XXI. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 3

www.parlament.gv.at



8.   Wenn ja: Bitte um detaillierte Angabe der Kontaktstellen je Land inkl. Adressen. 
9.  Wenn nein: Warum nicht? 
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10. Gibt es Seitens der Erweiterungsländer Bemühungen, um Sportkontakte mit Österreich 
zu intensivieren? 

11. Wenn ja: Welche, und wie reagieren Sie darauf? 
12. Wissen sie von Bemühungen österreichischer Vereine oder Dachverbände, um die 

Sportkontakte mit den Erweiterungsländern zu intensivieren? 
13. Wenn ja: Werden diese von Ihnen unterstützt, und in welcher Form? 
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